



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
ORASUL ROVINARI  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES-VERBAL

*al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rovinari,  
din data de 17.05.2021, ora 10<sup>00</sup>*

Domnul președinte de ședință, Dămian Bogdan Mihai, declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Rovinari, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.325/10.05.2021, pentru data de 17.05.2021, ora 10<sup>00</sup>, în sala de ședințe a Primăriei orașului Rovinari, și informează, după efectuarea prezenței, că la ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali, lipsă fiind consilier local Șerban Sidor, consilier local Pistolea Constantin și consilier local Lia Maria Cristina.

La ședință participă:

secretarul general - jur.Popescu Aurora Carmen, directorul executiv Direcția Economică – ec.Ungureanu Ion, directorul executiv Direcția Administrare Patrimoniu - Podărel Paul Alexandru, cons.jur.Rață Elena Nicoleta – Compartiment Juridic, Vodislav Claudiu Dorinel – insp.Cabinet Primar,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare și propunerea de suplimentare:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al UATO ROVINARI pe anul 2021.(C1)

**Inițiator:** primar

2.Proiect de hotărâre privind acordarea de sprijin financiar pe anul 2021 pentru unitățile de cult religios. (C1)

**Inițiator:** primar

3.Proiect de hotărâre privind darea în administrare a obiectivului TÂRG SĂPTĂMÂNAL către Societatea Servicii Publice Locale Rovinari. (C1+C2+C3)

**Inițiator:** primar

### SUPLIMENTARE LA PROIECTUL ORDINII DE ZI

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire carport solar modular Rovinari 10 KWP” (C1)

**Inițiator:** primar

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire carport solar modular Rovinari 20KW” (C1)

**Initiator:** primar.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici fază proiect tehnic – detalii de execuție, pentru obiectivul de investiții „Amenajare alei și parcare sediu primărie oraș Rovinari” (C1)

**Initiator:** primar.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată și se votează cu **14 voturi pentru.**

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al UATO ROVINARI pe anul 2021.

Ia cuvântul domnul Ungureanu Ion care menționează că de la inițierea raportului de specialitate au survenit modificări, generate de apariția altor referate prin care se solicită noi investiții.

Dă citire raportului de specialitate refăcut.

Domnul președinte spune că proiectul a fost discutat și la comisiile de specialitate și întreabă dacă sunt nelămuriri.

Întrucât nu sunt discuții supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu **14 voturi pentru.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea de sprijin financiar pe anul 2021 pentru unitățile de cult religios.

Ia cuvântul domnul Ungureanu Ion și spune că, în fiecare an, în baza O.G. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, acordă sprijin unităților de cult religios de pe raza orașului Rovinari. Menționează că se acordă sprijin Bisericii ortodoxe ”Sf. Împărați Constantin și Elena” și Parohiei Romano Catolică ”Sf.Apostol Andrei”.

Domnul Ungureanu spune că la biserica ortodoxa se dorește schimbarea centralei, introducerea gazelor.

Domnul Duță întreabă dacă și la catolică se schimbă centrala.

Domnul Ungureanu spune ca nu.

Pentru că nu mai sunt discuții, președintele supune la vot proiectul și se votează cu **14 voturi pentru.**

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: .Proiect de hotărâre privind darea în administrare a obiectivului TÂRG SĂPTĂMÂNAL către Societatea Servicii Publice Locale Rovinari.

Domnul președinte o roagă pe doamna secretar general să susțină proiectul pentru că la acest proiect părăsește sala de ședință.

Iese din sală și domnul consilier Duță.

Ia cuvântul domnul Podărelu Paul și menționează că obiectivul de investiții a fost finalizat, recepționat și se propune darea în administrare către Societatea Servicii Publice Locale, pentru a putea fi utilizat în scopul pentru care s-a realizat, redevența fiind de 1.481 lei/lună. Menționează că se predă terenul și construcțiile aferente.

Doamna consilier Nastase spune că trebuie stabilită o dată când va funcționa.

Domnul viceprimar spune că trebuie să stabilească împreună ziua sau zilele când va funcționa târgul.

Domnul Podărelu spune că există toaletă, apă curentă, canalizare.

Domnul Bărbulescu întreabă dacă va fi taxă.

Domnul viceprimar spune că societatea va stabili taxa de intrare. Probabil se va întocmi un regulament ce va fi aprobat în consiliul local.

Întrucât nu sunt discuții se supune la vot proiectul de hotărâre **și se votează cu 12 voturi pentru.**

Revin în sală domnul Dămian și domnul Duță.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi suplimentată: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire carport solar modular Rovinari 10 KWP”.

Ia cuvântul domnul Podărelu Paul și spune că carportul se propune a se monta în parcare de la bl.IE1. Sunt 5 locuri, prevăzute cu prize pentru încărcarea mașinilor electrice, cât și a bicicletelor și trotinetelor electrice. Menționează că energia este produsă de panouri fotovoltaice.

Doamna Crețan întreabă de unde este finanțarea pentru acest obiectiv de investiții.

Domnul Podărelu spune că banii sunt din bugetul local.

Întrucât nu mai sunt discuții se supune la vot proiectul de hotărâre **și se votează cu 14 voturi pentru.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi suplimentată: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire carport solar modular Rovinari 20KW”.

Domnul Podărelu spune că acest carport va fi montat în spatele blocului T1 și este de 10 locuri.

Domnul Ciopănoiu întreabă care este valoarea investiției.

Domnul Podărelu spune că 240.787,71 lei.

Întrucât nu sunt alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre **și se votează cu 14 voturi pentru.**

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi suplimentată: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici fază proiect tehnic – detalii de execuție, pentru obiectivul de investiții „Amenajare alei și parcare sediu primărie oraș Rovinari”.

5

Domnul Podărelu spune că se propune amenajarea parcării din fața primăriei prin lucrări de asfaltare, alei pietonale, o pergola în fața casei căsătoriilor, un foisor pentru evenimente în aer liber.

Întrucât nu mai sunt discuții se supune la vot proiectul și se votează cu 14 voturi pentru.

Domnul președinte spune că s-au discutat toate problemele înscrise pe ordinea de zi.

Intervine doamna secretar general și informează membri consiliului local că pâna la data de 10 iunie trebuie făcute declarațiile de avere și de interese.

Domnul Bărbulescu intervine și face cunoscut că a discutat cu oamenii care se prezintă la spital pentru anumite probleme și mulți s-au plans de faptul că nu există o toaletă în curtea spitalului.

Domnul viceprimar spune că dacă se va face o toaletă în curtea spitalului ar trebui îngrijită pentru că altfel se va face focar de infecție.

Domnul Duță spune că există în spital la parter toaletă și nu crede că dacă cineva are nevoie nu există înțelegere.

Domnul președinte de ședință, Dămian Bogdan, întreabă dacă sunt și alte discuții.

Întrucât nu mai sunt discuții, domnul președinte de ședință, mulțumește pentru participare și declară închisă ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local ~~Dămian Bogdan~~ Mihai



CONSILIERI:

1.   
2.   
3.   
4.   
5. 

SECRETAR GENERAL,  
Popescu Aurora Carmen

ÎNTOCMIT